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A városi tanács 

munkálkodása elé ujból nehézségeket 
gördítenek a hatalmon levő nemzetipárt 
emberei és ujból elamerikázzák elsza- 
botálják s huzzák az időt, csakhogy 
ezzel is hátráltassák a tanácsnak a vá- 
ros lakosság érdekében a munkáját. 
Mikor ugyanis végre hosszas vajudás 
után megalakult a törvényesen válasz- 
tott tanács első dolga volt, hogy bi- 
zottságokat alakítson, hogy felülvizsgál- 
ja az interimárbizottság működését va 
lamint a város pénzűgyi helyzetét s 
ezenkívül egy bizottságot, a mely meg- 
vizsgálja, hogy vajjon szükség van a 
jelenlegi alig öt milliós költségvetés 
mellet arra a sok személyzeti kiadásra 
amely akkor sem volt ilyen nagy mi- 
kor a város csaknem 15 milliós költ- 
ségvetéssel dolgozott. Mikor az uj vá- 
rositanács ezeket a bizottságokat mega- 
fakitotta, az volt e célja, hogy a város la- 
koszágárak érdekeben járjon el és o- 

öljön a mi- 

lyet a mai helyzetben a lakosság ér- 
dekei megkövetelnek. Mert jelenleg, 
dacára annak, hogy uj tanács vezeti a 

város ügyeit, semmiféle megmozdulást 
nem látunk abban az iírányban, hogy 
olyan költségvetése lenne a városnak, 
a melyből a legszükségesebb közmun- 
kák megindulhatnának. Már végefelé 
járunk a nyári szezonnak, de eddig 
egy méternyi közmunkát sem végez- 
tek el, nem adtak kenyeret a vállal- 
kozóknak, a nagy tömegben lévő mun- 
kásságnak, akikbőljó néhányat ellehe- 
tett volna helyezni azoknál a helyi 
közmunkáknál, amelyek bizony sok 
helyen nagyon szükségesek volnának 
és amelyet állandóan megakadályoz a 
nemzetipárt önfejüsége és megmagya- 
rázhatatlan konoksága. Megmagyaráz- 
hatatlan ez, mert még is csak, fölébe 
kellene helyezni egy tizenötezer ako 

Ívozza a jó menetét a város kor- 
mányzásának. Sajnos megkell ál 
lapitsuk, hogy ebben a hitünk- 
ben csalódtunk. Csalódtunk és 
tévedtünk. Csalódtunk, mert akik- 
től a közérdekébenvaló munkát 
vártuk, ellenkező dolog követke- 
zett be. Tévedtünk, mert feltéte- 
feztük, hogy a nemzetípárt a 
közérdekében dolgozik és ennek 
is az ellenkezője következett be. 

ni egy városnak a lakosságát ? 
Miért kell ezért folyton fellebbez- 
ni és akadalyokat gördíteni a ta- 
nács munkája elé, amiért a pri- 

márválasztásnál nem nemzetípár- 
ti primárt választottak, hanem dr. 

Romolus Miocut ? Miért kell ez- 
zel a nyakig kilátszó lólábbal a 
nemzeti párt egyes embereinek 

bítságát ennvire megmutatni ? 
vV 

Legalább is azt igazolja az, hogy 
a városi ügyekben a nemzetípárt 
nem áll a lakosság pártján. Mert 
ha a lakosság oldalán állna ugy 
a városi ügymenetek nem aka- 
dályozná, hanem elősegítené, még 
akkor is, ha a lakosság hangu- 
fata nem mellettük nyilatkozott 
meg. De miért kell ezért büntet- 

beláthatja a 
nemzetipárt is, hogy a lakosság 
szimpátiája a városban nem az 
övé. Bekell lássa, hogy a szinpá- 
tia a primárválasztásnál sem 
fordult felé és ha egyszer nem 

kellet a lakosságnak, illetve az 
ellenzéki tanácsosoknak, akkor 
miért akarnak most erőszakos- 
kodással gáncsot vetni és ezzel 

igazolni a hatalmat? Erőszako- 
san akarnak a városnál rendel- 
kezni? Gondolják, hogy ez jó 
példa lesz a jövőre nézve? Azt 
hisszük nem. Mert ez a precedens 

felé sülni és éppen azokat fogja 
találni akik azt elindították. 

4 értelme van tehát annak 
hogy a kiküldött bizottságok 
megfellebbezték? Legfeljebb csak 
az amit fentebb már emlitettünk. 
Ezek a fellebezések azonban au- 
gusztus 8ő6-án megkell szünjenek 
mert hisszük, hogy amit eddig az 
összes fórumok, ugy a legfelsőbb 
fórum iís visszautasiítja a nemze- 
tiek fellebbezését, azon a cimen, 

a melyen az eddigiek is visszau- 
tasitotta, hogy: alaptalan. 

Amikor a petroseni választott 
városi tanács, végre törvényesen 
is megalakulhatott, mindenki azt 
gondolta, hogy végre valóban 
meg fog kezdődni a munka a 
város vezetésében. Sajnos, mert 
dacára annak, hogy minden a 
legnagyobb rendben és a törvény 
intenciói szerint történt, a tanács 
még mindig nem kezdhette meg 
a város érdekében a munkát, 
mert a nemzeti párt részéről 
ujabb akadályokat görditettek 

a tanács elé. 
A városi tanács ugyanis leg- 

utóbbi ülésén több bizottság meg- 
választását folytatta le, a mely 
bizottságoknak az lett volna a fel- 
adata, hogy az elmult évi városi 

dálkodást vizsgálja felül su városnak az érdekeit a párté 
fölé és főleg egyes hiuságukban meg- 
bántott pártvezetők személyes érdeke 
fölé, a mely évek óta mindig akadá- 
Iyozója és elrontója, mindennek, a mit 
a város lakosságának érdekében akar 
végrehajtani. Azt hittük, hogy uz uj 

tanácsbeiktatásával kezdetét veszi egy 
egészséges folyamat, a mely uj vérke- 
ringést hoz a városi adminisztráció ér- 

dekében, de rémesen csalódtunk, 
csalódott a város fakossága a mely 

k semmi kedve síncsen ezt a 
játékot tovább nézni. Azt hittük, hogy 
a tanácsbeiktatásával végre megszünik 
az az áldatlan állapot, a mely fejete- 

lejére állitotta a dolgokat és akadá- 

és erről a vizsgálatról tegye- 
nek jelentést a nagy tanácsnak. 
A bízottságok megválasztását 

azonban a kormánypárti tanácso- 
sok megfelebbezték és így ujból az 
a helyzet ált elő, hogy a tanács 
munkáját nem folytathatja. 

Ezeket a fellebezéseket az első- 

foku fellebezési bizottság már 
vissza utasította és most a bucu- 
resti fegfelsőbb fórtumnál várja a 
végső döntést, amelynek tárgya- 
lása agusztus 8-ára van kitözve 

és nem kétséges, hogy ítt iís 
visszafogják utasítani a fellebbe- 

zéseket, mint teljesen alaptalant 

és akkor arra vagyunk kiváncsi- 

ak, hogy mi fog történni és 
milyen ujabb akadályokat fognak 
a nemzetipártiakja tanácsmunkája 
elé görditeni. 
Az ellenzéki városi tanácsosok 

akik tudvalevőleg tulsulyban 
képviselik a városi tanácsban a 
lakosság érdekeit, el vannak 
határozva, hogyha ujabb nehéz- 

ségek fognak támadni a nemzeti 
1 

észéről, ugy a gy 

A petroseni városi tanács többsége memoran- 
dumban fogja feltárni a belügyminiszternek 
a tanács munkája elé gördülöő akadálgyokat 

terhez memorandumot fognak 
felterjeszteni, a melyben részle- 
tesen feltárják a helyzetet és kö- 
vetelni fogják, hogy a közigaz- 
gatási törvény idevonatkozó 
paragraiusát tartsák be. 

nyeket és főleg kiváncsi, hogy a 
város közigazgatása meddig fog 
még az örökös rosszakarat és jog- 
talan fellebbezések miatt hátrányt 
szenvedni. 

A betegsegélyző tanácsából kimaradt 
kereskedők fellebbezéssel éltek amiért 

őket kihagyták a vezetőségből. 

Lapunk elmult heti számában 
megemlékeztünk már arról az i- 
gazságtalan intézkedésről, a mely 
a petroseni, illetve a zsílvölgyi 
kereskedőket teljesen kifelejtette 
a betegsegélyző vezetőségének 

tisztikarából. 
Mint értesülünk, az illetéke- 

seknek ezt az intézkedését a 
Sfatul Negustoresc megfelebbezte. 
A fellebbezésben a Sfatul rámu- 

tat arra, hogy a kereskedők ép- 
pen olyan mértékben áldoznak a 
betegsegélyzőnek, mint a társa- 
dalom többi kategóriái és éppen 

ezért nem ígazságos és nem he- 

Íves, hogy a társadalomnak ezt 
az értékes és produktív rétegét 
megfosszák a vezetőségi tíisztség- 
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Mi a magunk részéről lapunk 
elmult heti számában is felemel- 
tük tiltakozó szavunkat a keres- 
kedőket ért sérelmes intézkedés 
elfen és most ujból felkell hív- 
nunk az ilfetékesek figyelmét, 
hogy a kereskedő társadalom- 
mal szembenel követett hibáit te- 

gye jóvá és gondoskodjanak 

arrol, hogy a kereskedő tásada- 
fom is méltóan legyen képvisel- 

a betégsegélyző tanácsának 
kebe ében 



2 ZSILVOLGYI NAPLO 

Heti levél a Cupa megcsről, 
t s 

közönségről 
Szenvedélyes sportdrukker va- 

gyok, szeretem a sportot, mert az 
igazi sportban az emberi erő 
szépségét látom. Szeretem, mert 
nagy tömegeket mozgat meg, akik 
fanatikusabbak, mint a hindusok, 
mint Chandi és mint egy szinházi 
közönség, vagy mint egy annyját 
nagyon szerető gyermek. Minden 
mecset rajongva várok és mindent 
megadnék egy csapatnak, a mely- 
nek gyözelze szép, feir játékon 
keresztül szerzi meg magának a 

győzelmet 
Ilyen érzelemmel mentem ki az 

elmult vasárnap is a Piski C. F. R. 
Jiul mérkőzésre is. Előzőleg azon- 
ban kellemes meglepetésben ré- 
szesitett a helyi katonacsapat, a 
mely másodszor került össze a Jiul 
csapatával (vasárnap a B csapat- 
tal) és ez a második mecs azt a 
megyőződést erősitette meg ben- 
nem, hogy a katona csapat, dacá- 
ra a kezdet kezdetének, nem is 
olyan utolsó ellenfél egy gyengébb 
csapat részére. Különösen kiemel- 
kedik Cselcsel belőle, aki a csapat 
legjobb embere volt és aki akár- 
melyik első cspatnak is legjobb 
embere lenne. Eredmény 5:3 a Jiul 
javára 
A második mecset a Jiul első 

csapata játszotta a PiskiC. F. R. 
jóképpeségü tizenegyel. Ez a 
mérkőzés a Cupa jegyében folyt 
le és igy érthető az az érdeklődés 
amely a mecset megelőzte. A kö- 

zönség soraiban ott voltak a hires 
drukkerek, férfiak, asszonyok, fiuk 
leányok, kicsik nagyok és az iz- 
galom tetőfokán állott. Különösen 
a nők izgultak egy egy akciónál 
s nem egyszer hevesen összeszó- 
lalkoztak az ellentél drukkereivel, 
mert az ellenkező véleménnyel mert 

lenni a kedvencről, vagy favoritról. 
Ettől eltekintve azonban a mér- 

kőzés egyenrangu ellenfelek küz- 
delmét mutatta meg s nehéz lenne 
megállapitani, hogy melyik csapat 
volt gyengébb, melyik Játékos 

volt a rosz, hacsak nem a biró, 
aki a tisztjet ez alkalommal is 
csapnivalóan rosszul töltötte be. 
De erről majd később. Most ma- 
radjunk a mecsnél a mely már az 
első pillanatban vehemesemn indul. 

Mindkét fél erősen belefeküdt a 
jíátékba, de a kapusok is helyükön 

vannak. A közönség reszketve lesi 
a támadásokat, nagyrésze biztatva 
a Jiult, mig egy csekély része a 

(Aa helyiekből is) a Piskitizenegy- 

ritka eset, most már a közönség 
kiabál eredményesen, de nem a 

nek drukkol és döpingeli minden 
lefutásnál. Ennek a hajszolásnak 
csakhamar eredménye van, mert 
a Tul berepiti az első gólt a 
piskiek hálójába. Csóko ozás, kéz- 
szoritás, csatakiáltás, ujrakezdés. 
A piskieknél levertség, a Jiulnál 

lelkesedés. Kis ideig mezőnyjáték, 
néhánykapulefutás, azonban ered. 
ménytelenül. Egy egy aut sem 

és a biréréól. 
csapatnak, hanem Barabás bitó- 
nak, akit rövidlátónak tart, pápa- 
szemet óhajt neki adni és gyönge 
enyhéd figyelmeztetések röpköd- 
nek a levegőben s a pfuj kiál- 
tásokból éppen eleget vág zsebre. 
A játék tovább folyik. Csakhamar 
szinesebb lesz a hangulat és or- 
ditás, mikor a piskiek egyenlitenek 
(1: 1) Mindkét fél drukkerjei 
csendesek. A küzdelem egyenlő. 
Eredmény egyenlő, Most már van 
idő ujból győzelemre törekedni. 
A Jiul csatársora erősen dolgozni 
kezd, a mit egyes alkalommal 
ugy akarnak szerelni, hogy fau- 
tolnak. A sok közül egyet tizen- 
egyesre itél Barabás biró, de Gyike 
nem tudja gollá értékesiteni. Aztán 
ujból veszett iram kezdődik. A 
közönség egyre jobban reklamálja 
a biró hibáit, aki valóban nem 
lát meg sok mindent, még a tacs- 
birók zászlóintegetését sem. Ami 
szerfölött csodálatos, mert a tacs- 
birók egészen pontosan leintik a 
hibákat, de ez mind hiába. A 
pályán a biró az ur és ha ezer 
embernek tönkre is megyen az 
idege, a birót ez nem érdekli, ő 
továbbra is idegekremenően vezeti 
a mecset jobban mondva, rosszul 
vezeti. Egyszer ugy itél és olyan 
dolgokért szigoruan, amelyért a 
legenyhébb büntetés jár, máskor 
a legszigorubb büntetés helyet, 
„elnézést" játszik. Ez különben 
erősen kiérzett a mecs második 
félidejében, amikor a közönség 
egyre jobban reklamálja az itélet- 
lenséget. A Jiul kettő egyre vezet, 
támad, akciót akcióra bonyolit le, 
de a Piskiek nagyszerü kapusa 
erősen áll és véd. Majd a Piskiek 
támadnak, de Guszti sem marad 
mögötte a védelem müvészetének 
és egyre másra védi nehezebbnél, 
nehezbb labdákat. Tapsi Tüntetés. 
Főleg a két kapusnak. A kettő 
egyes eredméy lelkesiti a Jiult és 
eredményesen, mert egy ujabb 
ti gy lmeg ia harmadik 

gólt is. (3:1) Már már feladják a 
reményt a piskiek, mikor csak- 
hamar alkalom nyilik a birónak, 
hogy tudományát bemutassa és 
Szabadosnak egy nem szándékos 
nendszét tizenegyesre itéli, a me- 
lyet a piskiek a Jiul hálóiába 
küldenek (3:2). Ez a második 
félidő utolsó negyedében történik 
és közvetlenül a mecs befejezése 
előtt a piskieknek sikerült egyen- 
liteni (3:3) Ónriási éljenzés a 
piskiek részéről. Ödvrivalgás, in- 
tegetés és valóságos őrjöngő táncz 
fogja el az egyes drukkereket. Nem 
törődnek már semmivel, csak az 
eredménnyel. Ez tartana még ki- 
tudja meddig, ha Barabás biró 

sipja nem jelezné a mérkőzés 
végét. Hát ezt a pillanatott 
sohasem lehet elfelejteni A piskiek 
drukkerjei mint egy villámcsapásra 
berohannak a pályára, csókolgat- 
ják a fiukat, ölelgetik, dédelgetik 
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A Bucurestig me gváltott jegy minden ráfizetés nél- 
kül érvényes a visszautazásra is. 

és olyan szeretettel, olyan szoli- 
dáritással szorongatják a kezeiket, 
hogy ezt érdemes volna meg- 
tanulni a mi közönségünknek is- 
Az ilyen szeretet nem csoda, ha 
győzelemre serkenti a csapatot. 
A biróval már senki sem törő- 

dik. Legfeljebb ő gondolkozhatik 
azon, hogy mit fog kezdeni azzal 
a sok pfuj kiáltással, a mit a 
közönség röpitett feléje a mecs 
egész ideje alatt, Tény az, hogy 
a nézőközönség öt kilóval lefo- 
yott fejenkint, a mecs után, a 

melyet, a drótszálvékonyra lefogy- 
ni akaró hölgyek köszönhetnek a 
birónak. Ennél jobb fogyókurát 
alig ha találhattak volna maguk- 

nak. Hát a sok mérgelődésből 
legalább ennyi haszna legyen fő- 
leg a hölgy közönségnek. 
Hogy azonban miért nem terem- 

tenek egyszer rendet a klubok a 
birói kérdésben, azt nem értjük. 
Mtért van szükség arra, lehetetlen 
birókkal vezettessék le a mecset, 
amely elrontja az egész nés 
közönség sportélvezetét. 
Ha pedig meggondoljuk, Hogy 

az ilyen mérkőzések levezetéseért 
még fizetést is kap 
hát akkor ellehet 
hogy mennyi fizetést 
közönség a rosszul piráskodónak, 
ha nem veztné a mecset. 

(Drutker 

Az idegen koldusok egész raja lepte 
el petrosenit 

Nem egyszer megírtuk mát, 
hogy a rengeteg koldus sereg, 
Mmilyen óriási rajokban lepte meg 
a várost és különösen pénteken 
több százra rug a kéregetők szá- 
ma. Egyilyen alkalommal egy egy 
kereskedőnek naponta több mint 

százötven Leit kell kiadni a kol 
dusok tömegének. Érdekes,hogy 
a koldusok legnayobb része cí- 
gány és idegen, akik más helyi- 
ségből jöttek ide, s mintegy sás: 
kahad rohanja meg alakosságot, 
Helyes fenne ezen a téren is r 
det teremteni az illetékesekn 

Pelle István lupéniben és petroseniben 
Pelle István, a kétszeres O- 

lympiai világbajnok, aki jelenleg 
erdély köruton van és szenzaciós 
torna számaival ejti bámulatba a 
közönséget, az elmult kedden lu- 
péniben, csütörtökön este pedig 
petroseniben tartotta meg tornász- 
előadását. Ugy lupeniben, mint 
petroseniben a közönség zsuffo- 
lásig megtöltötte a termet és ha- 
talmos tapssal köszönte meg a 
világhirű tornamüvész páratlan 
értékes mutatványszámait. 

A lupéni előadást az ottani 
kulturpalotában tartották meg, az 
kath. Kolping egyesület rendezé- 
sében, ahol a Kolping fiuk is 
résztvettek néhány értékes szám- 
mal, amelyet a közönség szintén 
megtapsolt. 

Guhus 30- Ma van a Parángul C.NF.R. Spo 
nyári ünnepélye a Boli barlangban. Belébtidíj klub nagy 

Lei. Minden órában külön vonat indul. Katona
zené- 

Kitümő konyha és italok, Szenzációs méglepetések. 

A petroseni előadást csüti 
tökön este Apolló mozgó term 
ben tartották meg, s Pelle ez altó 
kalommal is a hatalmas áközön- 

kiknek szintén kijutott az atmeg 
lő közönség tapsaiból. 

Pelle Istvánt a petroseni a 
rom. kath. Egyházközség nevé- 
ben Molnár Sándor lapunk szer- 
kesztője üdvözölte romány nyel- 
ven, mig magyar nyelven Rosk: ad 
Jenő esperes mondott 
vözlő beszédet. Pelle Istv. án a 
zsilvölgyéből lugosra utazott. 

a- 
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Ma van egy hete, hogy Barabás biró bráskodalta 

Piski C.F.R, Jiul meccsen, Ez d nap külön selesivségei szézee 

tosit a biráskodásnak. Gy 

Otlvasta? Az indiai ZAuitsarban a lakosság ieked
ik egy. 

adőt fizessen. Akire mnem vetnek i adót, könylörős, hogy 

adózni akar. No ott is jó 
az elmult hét hőse a nbst eranyér a mela, 

ujból megfellebbezte a városi tanácsnak őbb. halávrozal 

Ezzel az ujabb sgyekemes zes ozás kerekarzkó terem- 

telt. sz 

M 
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1 Nllá hirei Há hirei. 
—- Augusztus 1-től szep- 

tember 15-ig, az Uniunea Fun- 
dafiilor Culturale Regale nagy 
szenzációs világünnepélye a bucu- 
resti Károly parkban. Nagy sport 
és kulturális ünnepek ! 500/0 ked 
vezmény az összes román vasu- 
takon. 

— Halálozás. Benedek Pál 

petrozsényi kertész kedden, e hó 
25-én meghalt. Temetése 27-én 
ment végbe a tisztelők sokaságá- 
fól kisérve. Az elhunyt Benedek 
halálozása tragikus módon kö- 

vetkezett be. Pár nappal ezelőtt 
a kezén egy jelentéktelen karco- 
lást érzett, a mely gennyezni 
kezdett és a megboldogult álli- 
tólag egy rozsdás tüvel kezdte 
piszkálni a sebet, a melytől vér- 
mérgezést kapott. Kórházba szál- 
litották, ahol előbb az egyik karját 
amputalták, de az életnek igy 
sem tudták megmenteni. Benedek 
szorgalmas, becsületes ember volt, 
aki állandóan dolgozott és mun- 
kájával sok tisztelőt szerzett 
magának. Halálát özvegye és ki- 
csiny gyermeke gyászolják, vala- 
mint a nagykiterjedésü rokonsága 

is. 
- Husmérgezés petrozsény- 

ban. Petrozsényban az elmult 
napokban többen hirtelen meg- 
betegedtek akiket a kórházba 

kellett szálitani, A kórház orvosa 
megállapitotta, hogy tömeges hus- 

mérgezésről van szó, a melyről 
lelentést tettek a rendőrségnek. 
A feljelentés alapján kihallgatták 
az egyik külteleki mészárost, 
akitől a betegek a hust vásárol- 

ták, aki azonban tagadta, hogy a 
hust tőle vették volna. Ennek 
dacára a rendőrség bevezette a 

ozást. 
Allarcos betörök vulkán- 
Kellemetlen vendéglatás 
az elmult napokban Schatz- 
n H. vulkáni kereskedőnél. 
zmann éppen aludni készült 
saládjával, mikor hirtelen 

állitot hozzá három álarcos 
ő, akik kést szegeztek Schatz- 
nhnak és pénzt követeltek tőle. 

Az izgalmas pillanatban Schatz- 
mann felesége nem vesztette el 

lenetét és hamar kiugrott 

tük veszélyeztetve van kere- 
ket oldottak és elmenekültek. 
A hatóság azonnal nyomozást 
inditott az ügyben és másnap le- 

tartóztattak három fiatal embert, 
akikről azt hiszik, hogy ők kö- 
vették el a rablási kisérletet. A 
nyomozás folyik. 
— Főbelőtte magát egy ka- 

pitány Petrozsényban. Szerdán 
reggei petrozsényban érkezett 
Vlav Gheorge kapitány. Szobát 
vett magának a Bucuresti szálló- 
dában és elvonult, hogy megpi 
nenhessen. Kis idő mulva a sze- 
mélyzet nagy dörrenésre lett fi- 
gyelmes és mikor a kapitány 
szobájába rohantak, ott találták 
az ágyba dőlve, fejéből és arcá- 

szivárgott a vér, mellette pe- 
dig füstölgő revolvere. A hatósá- 
gok azonnal bevezették a nyomo 
zást és megállapitották, hogy 
gy ógyithatatlan betegsége miatt 
velte el az öngyiikosságot. 
elbenmaradásához kevés re- 

— Harmincz ezer Leit lop- 

tak el petrozsényban. Petro- 
zsényban az elmult héten betö- 
rők jártak. Schachter vállalkozó 
irodájában, akik a pénzszekrényt 

felfeszitették és onnan harmincz 
ezer Lei készpénzt vittek el. A 
rendőrség az ismeretlen betörők 
kézrekeritésére meginditotta a 
nyomozást. Itt emlitjük meg, hogy 
az utóbbi időben nagyon elsza- 
porodtak a lopások petrozsény- 
ban és helyes lenne, ha a ható- 
ságok szigorubb rendszbályokat 
alkalmaznának a betőrések mega- 

kadályozására. 

PUBLICATIE 
Conform ordinului Dir. Ge- 

nerale P.T.T. No. 132752/933 
se aduce la cunostintá publicá cá 
in ziua de 4 August 1933 oara 
11 se va trata prin buná invoialá 
in localul oficiului pastal Petro- 
eni concesionarea antreprizei 
postale dela oficiul postal páná 
ja gara C R. Si vice versa 
conform caetului de sarcini ce se 
poate vedea in cancelaria oficiu- 
iui postal Petroseni. 

No. 1765 din 25 Iulie 1933 
Diriginte: Bocriu 

- Arzénes mérgezéssel gya- 
nusitanak egy aszonyt petro- 
zsényban. Az elmult napokban 
hirtelen meghalt petrozsényban 
egy munkas. A hatoságok annak 
rendje módja szerint megadták az 
engedélyt a halott eltemetéséhez, 
Már éppen a temetőbe indult a 
menet, mikor megjelent a hely- 
beli rendőrség egyik embere és 
a hivatalos hatalmával megállitotta 
a menetet. Velejött a városi fő- 
orvos is aki felbontatta a koporsót 
és ott a helyszinen, a jelenlevők 
nagy csodálkozására felboncolta 
a halottat és kivette a beleit, va- 
famint a halott agyvelejét is. A 
furcsa eset előzménye allitólag 
egy feljelentés, a melyben a fel- 
jelentő bejelenti a rendőrségnek, 
hogy a halottat felesége Blagaila 
Erzsébet megmérgezte volna és 
állítólag arzénnel. Információnk 
szerint az egyik petiozsényi ven- 
déglős bizaimas baráti körben 
beszélte volna, hogy az asszony 
ezelőtt két évvel is megmérgezeitt 
egy férfit. Ez azonban nem felel 
meg a valóságnak. A hallott ember 
testrészeit felküldték bucurestbe 
vegyvizsgálat céljából és a kö- 
zönség most izgatottan várja a 
vizsgálat eredményeit. A halott 
hozzátartozói pedig becsületsérté- 
sért feljelentést tettek a pletykálko- 
dó korcsmáros ellen. 

Köszönetnyilvánitás. E- 

zuton mondok hálás köszönetett 

mindazoknak, akik szeretett jó 
férjem, Benedek Pál temetésén 
résztvettek és jelenlétükkel fájdal- 
mamat enyhitették. Özv. Benedek 
Pálné. 

Olvasóink tigyelmébe- 
Teljesen ingyen közlünk minden 
előfizetőnknek egy hirdetsét, és 
dijtalanul könyvajándékban része- 
sitjük mindazon olvasóinkat, akik 
előfizetési dijaikat egy évre ki- 

fizették 

Hirdetmény. 
A helybeli postahivatal 

1933 augusztus 4én árlejtést 
hirdet a postának az állomásra 
és az állomásról való szállításá- 
ra. Bővebb felvilágositások kap- 
hatók a helybeli postahivatalban. 

PUBLICATIE 
Se aduce la cunostinta pat- 

ronilor meseriasi cá in conformi- 
tate cu art. 1 din Legea de Uni 
ficare Asigurárilor Sociale, tofti 
patronii meseriasi cari isi exerci- 
tá singur sau cu angajati meseria 
precum si lucrátorii la domiciliu 
si cei cari lucreazá pe contul lor 
la domiciliul clientului sunt obli- 
gati la asigurarea obligatorie, dela 
data punerei in aplicare a prezen- 
tei legi, cotizánd prin lipire de 
timbre. 

Patronii meseriasi cari páná 
in prezent nu s'au conformat dis- 
pozitiunilor legei de unificare 
sunt invitati ca páná in data de 
15 August a. c. cel mai tárziu 
sá se prezinte la oficiul Casei de 
Asigurári, pentru ridicarea cárti- 
lor chitante si timbrele necesare, 

iunile prevázute de lege. 

—
 

cadrati in primele trei clase dupá 
cum urmeazá: 

Patronii meseriasi cari 1si 
exercitá meseria, precum si luc- 
rátorii la domiciliu si cei cari 
lucreazá pe contul lor la domici- 
Hul clientului, vor fi incadrati in 
clasa 1-a cu cotizatia sáptámánalá 
de lei 6. 

Patronii meseriasi cari luc- 
reazá cu ucenici, vor fi incadrati 
in clasa ILa cu cotizatia sáptá- 
nánalá de lei 12. 

Patronii meseriasi cari luc- 
reazá cu lucrátori vor fi iucadrati 
in clasa III-a cu cotizatia sáptá- 
mánalá de lei 22 
Directiunea Casei de Asigurári 

ociale - Petroseni 

dupá care datá se voraplica sanc- 

. 
Patronii meseriasi vor fi in- 

sSszerencse fel ! Hunyad- 
megye magyar művészeinek gyüj- 
teményes kiadása, Kapható min- 
den könyvkereskedésben, valamint 
megrendelhető a Pátria könyv- 
nyomdában, Déva. Ara 80 Lei. 

Olcsó nyaralás 

II. osztályu pensió. . 

[ e v gr 

a Félix gyógyfürdőben 
Biztos gyógyulás mindenféle reumatikus bántalmak ellen. 

Olcsóbb, jobb, kényelmesebb, mint bárhol. — Elsőrendü pen- 
sió, szoba, fürdés és nagyszerű étkezés (dietikus is) 

Május hónapban naponként 
Junius hónapban naponként 
julius, angusztus hónapban naponként . 220 lei 

160 lei 
180 lei 

120 lei 

Gyermekek nyaralását teljes felelősséggel vállaljuk román, 
német, francia felügyelettel, nagyszerü ellátással. 

Napi pensió 100 le
i 

Különféle szórakozások a vendégek részére: Ten 
strandfürdő, elsőrendü jazz zene, minden este tan 
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DI. Tek. 

Str. 

Előfizetőink szives figyelmébel 

Tisztelettel felkérjük az ií- 
gentisztelt előfizetőinket, hogy 
előfizetési dijaikat szíveskedjenek 
megfíizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 
zetik az előfizetési dijakat. 

– Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regele Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át. Elvállalok mér- 
ték után, női férti és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért teljes felelő- 
séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab. 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 

ását. Tisztelettel : 

Kurkó János, cipész Petroseni. 

FRIKCIÓ 

— Eladó, egy jókarban lé 
vő kitünő gyártmányu piano. Ér 
tekezni lehet Ritter Berta könyv 
kereskedésben. 

Soc. Rom. de Construcfie 
Tervező és épitészeti iroda Petroseni, str. P. Carol 23 

ELVÁLLAL mindennemű szakbavágó mun- á 
kát u. m. épülettervezést, átalakitási munká- 

oKkat, vasbeton szerkezeteket, telekfelméréseket,oszot- 

becsléseket, szakértői véleményeket s tb. 
a legjutányosabb árak mellett. 

L Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

o
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Uzina Elecfrica S. P. A. 
PEYROSEN!I - Anyagrakfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bu!. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó észvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 457.774. 880 Lei 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, éflet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkivül fegolcsóbb 

ijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dljtételek melfett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

TICTURI Biztosítú intézet 
BERLIM 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Wezérképviseles A R A D. 

Alaptőke: 120,000.000 Lei. Biztosítási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 19531 év végén 

jó.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

nltan Bnnnpa kimán 
Elvállal a legszebb kivitelben 

festő mindenfele festő és mázoló mun- 

kát, a legolcsoóbb napiárban. és mázoló 
Művészi Kivitelü minták a 

fegszebb színekben. Festékkeres- PETROSENI 
kedésében az összes e szakmá- 

bavágo cikkek állandó nagy Str. Regele 
raktára. — 

Ferdinand. ..... 

A LA PT VA fF9ZS 

Nagyváradi ZSIDŐ FIUINTERNÁTUS ujonnan át- 
alakitva Oradea, Str. Delavrancea (Ritok Zs. u. 17) 

Igazgató: SZILAGYI ADOLF liceumi tanár. 
FELVESZ kereskedelmiiskolába, licoumba és gímnáziumba járó 

növendékeket. Árai nem magasabbak a privát ház- 
nál kért dijnál. A növendékek szaktanárok által 
nyernek előkészitést. Komoly érdeklődőknek 
prospektust küld. 

DOK okgod- okgod- okkookgod-okkos-ok-okcs- 

Olcsóbb lett a czipő a Fildermann lerakatban 

GOLDSTEIN MARKUSZNAL 
(Kigyó Drogeriával szemben) 

NAGY ÁRLESZÁLLITÁSI REKLÁM ARAK! 
Nagy raktár szandálokban, és modem, 

trotouer czipőkben! 

Tegyen egy probavásárlást. 
ektse meg kirakatainkat! 

A GAMBRINUS nyaraló telep a festői Szurduk szorosban. 

Kiváló weekend felep. Naponta 8 vonai és rendszeres 
autóbuszjárat. Kitünő konyha és elsőrendű italok. 

Felelőssserkesztő ás kiadós MOLNAÁR SANDOR. Tipografia, I. Berger. Hateg. 


